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Αθήνα, 25 - 02 - 2021  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ (Δ16)

Αριθ. Πρωτ: Δ16/ ΒΟΑΚ /50147 

ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ

Tαx. Δ/νση: Καρύστου 5 ΠΡΟΣ: Γενικό Δ/ντή 
Τ.Κ : 11523, Αθήνα Συγκοινωνιακών Υποδομών
Πληροφορίες : Καραγιάννη Κων/να
Τηλέφωνο: 210 6992307
Email: dpysp@ggde.gr

ΘΕΜΑ: Παροχή συναίνεσης για την ανάθεση υπηρεσιών Συμβούλου για την υποβοήθηση της 
Αναθέτουσας Αρχής (Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης) 
στην εκπόνηση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το τμήμα Κίσσαμος – 
Χανιά του ΒΟΑΚ, καθώς και για την σύνταξη πρότασης οριοθέτησης των ρεμάτων στο 
τμήμα Κίσσαμος – Νεάπολη του ΒΟΑΚ στα πλαίσια των διαδικασιών για την ανάθεση της 
Σύμβασης Παραχώρησης «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία, Συντήρηση 
και Εκμετάλλευση του ΒΟΑΚ στο τμήμα Χανιά - Ηράκλειο», καθώς και της Σύμβασης 
«Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία και Συντήρηση του ΒΟΑΚ στο τμήμα 
Χερσόνησος - Νεάπολη με ΣΔΙΤ».

Η Δ/νση Συγκοινωνιακών Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης (Δ16) θα προβεί στην ανάθεση 

Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Συμβούλου, για την υποβοήθησή της στην εκπόνηση Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το τμήμα Κίσσαμος – Χανιά του ΒΟΑΚ, καθώς και για την 

σύνταξη πρότασης οριοθέτησης των ρεμάτων στο τμήμα Κίσσαμος – Νεάπολη του ΒΟΑΚ στα πλαίσια 

των διαδικασιών για την ανάθεση της Σύμβασης Παραχώρησης «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, 

Λειτουργία, Συντήρηση και Εκμετάλλευση του ΒΟΑΚ στο τμήμα Χανιά - Ηράκλειο», καθώς και της 

Σύμβασης «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία και Συντήρηση του ΒΟΑΚ στο τμήμα 

Χερσόνησος - Νεάπολη με ΣΔΙΤ».

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV) : 71300000-1 Υπηρεσίες μηχανικού  και ως εκ τούτου απαιτείται η σύμφωνη γνώμη 

του Τεχνικού Συμβουλίου, κατά το άρθρο 52 του ν. 4412/2016.

Στον πίνακα που ακολουθεί γίνεται  περιγραφή των επί μέρους στοιχείων:
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ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ (Δ16)

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 1

ΚΟΣΤΟΣ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 130.000,00  €

Φ.Π.Α. 24%

ΝΟΜΙΣΜΑ €

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΜΑΤΟΣ

Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσού εκατόν εξήντα μία χιλιάδων διακοσίων ευρώ 
(161.200,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) και διάθεσης ισόποσης πίστωσης, 
σε βάρος του Ενάριθμου Έργου 2017ΣΕ07100013 της Σ.Α.Ε.-071, για τη σύναψη 
σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Συμβούλου, για την υποβοήθηση της Αναθέτουσας 
Αρχής (Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών με Σύμβαση Παραχώρησης) στην 
εκπόνηση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το τμήμα Κίσσαμος – 
Χανιά του ΒΟΑΚ, καθώς και για την σύνταξη πρότασης οριοθέτησης των ρεμάτων στο 
τμήμα Κίσσαμος – Νεάπολη του ΒΟΑΚ στα πλαίσια των διαδικασιών για την ανάθεση 
της Σύμβασης Παραχώρησης «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία, 
Συντήρηση και Εκμετάλλευση του ΒΟΑΚ στο τμήμα Χανιά - Ηράκλειο», καθώς και της 
Σύμβασης «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία και Συντήρηση του 
ΒΟΑΚ στο τμήμα Χερσόνησος - Νεάπολη με ΣΔΙΤ».

CPV 71300000-1 
ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΦΟΡΕΑ

2017ΣΕ07100013

ΚΑΝΟΝΕΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ

Η παρούσα ανακοίνωση να αναρτηθεί α) στους δικτυακούς τόπους της Αναθέτουσας 
Αρχής www.yme.gov.gr  και www.ggde.gr  και  β) Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. www.eprocurement.gov.gr

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τη συναίνεσή σας στην, από μέρους μας, έναρξη διαδικασιών 

για την ανάθεση υπηρεσιών Συμβούλου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 128 του Ν. 4412/2016, 

προς υποβοήθηση της Υπηρεσίας μας.

Ε. Δ.: Η Αναπλ. Προϊσταμένη της Δ16
1.Δ16
2. Τμήματα A, Β Ευγενία Καλοφωλιά
3.Χρον. Αρχείο ΠΕ Μηχ. με Α΄ β
4. Κ. Καραγιάννη
5. Φάκ. Δ/ντριας
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